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Vragen van de leden Van der Molen (CDA), Van der Graaf (ChristenUnie), 
Sneller (D66) en El Yassini (VVD) aan de Minister voor Basis- en Voortgezet 
Onderwijs en Media over het bericht «Lokale en regionale kranten zoeken 
steun om coronacrisis te overleven» (ingezonden 27 maart 2020). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Lokale en regionale kranten zoeken steun om 
coronacrisis te overleven»?1 

Vraag 2
Bent u op de hoogte van de brandbrief die de Nederlandse Nieuwsbladen-
pers NNP en anderen (d.d. 25 maart 2020) onder andere aan u hebben 
gestuurd om aandacht te vragen voor de continuïteit van de 400 huis-aan-
huiskranten in Nederland? 

Vraag 3
Bent u nog steeds van mening, zoals u op eerdere Kamervragen over 
huis-aan-huiskranten antwoordde, dat: «Binnen het brede journalistieke 
aanbod spelen huis-aan-huiskranten een belangrijke rol in het geven van 
informatie of een kritische blik op bijvoorbeeld raadsvergaderingen en 
initiatieven uit de buurt»?2 

Vraag 4
Welke mogelijkheden biedt het kabinet op dit moment al om de uitgeverijen 
van huis-aan-huiskranten financieel te ondersteunen? 

Vraag 5
Bent u bereid een analyse te maken waar generieke maatregelen tekortschie-
ten om aan de teruglopende reclame-inkomsten het hoofd te bieden? 

1 NOS, 26 maart 2020, «Lokale en regionale kranten zoeken steun om coronacrisis te overleven», 
https://nos.nl/artikel/2328368-lokale-en-regionale-kranten-zoeken-steun-om-coronacrisis-te-
overleven.html

2 Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2019–2020, nr. 2040
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Vraag 6
Op welke wijze onderhoudt u momenteel het contact met de diverse partijen 
in het Nederlandse medialandschap die getroffen worden door de plotselinge 
daling in de advertentieomzet? 

Vraag 7
Bent u bereid, zoals de Minister voor Onderwijs, Cultuur en Wetenschap dat 
is voor de culturele sector, om specifieke maatregelen en passende voorwaar-
den (eventueel rond bonussen of dividenden) te onderzoeken voor de sector 
media en communicatie? 

Vraag 8
Hoe weegt u het risico dat bij eventuele faillissementen van uitgevers van 
lokale- en regionale kranten de kans bestaat dat het percentage kranten in 
eigendom van niet-Nederlandse bedrijven verder toeneemt? 

Vraag 9
Bent u bereid om met de uitgevers van huis-aan-huiskranten in overleg te 
treden over de mogelijkheden om de huidige kritieke financiële situatie te 
overbruggen? Welke mogelijkheden ziet u daarbij om relevante medeoverhe-
den naar vermogen daaraan te laten bijdragen? Op welke termijn kunt u het 
gesprek aangaan en bent u bereid de Kamer kort daarop over de uitkomst te 
informeren? 

Vraag 10
Kunt u bovenstaande vragen beantwoorden binnen de daaraan verbonden 
termijn?
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